



Puro Lusitano Speisekarte

https://speisekarte.menu
Kattegat, 10, 25761 Busum, Schleswig-Holstein, Germany, Büsum
+491624043383,+4915158747093 - http://www.facebook.com/Puro-Lusitano-11891898554431644/









Eine vollständige Speisekarte von Puro Lusitano aus <u>Büsum</u> über alle <u>19</u> Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen, und es gibt gratis W-LAN. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen kein Problem. **Typisch europäische Gerichte**, das bietet das Puro Lusitano aus Büsum serviert an, insbesondere leckeren **Säfte** sind sehr beliebt bei den Kunden. Zu guter Letzt finden sich auch die bekanntesten Nationalgerichte aus Portugal auf dem Menü - hierzu zählen nicht nur die verschiedensten Fischgerichte; auch das Auge isst hierbei mit und zeigt ein farbenfrohes Arrangement auf dem Teller, besonders auch mit den mundgerechten Tapas, kann man absolut nichts falsch machen, denn es ist für alle Vorlieben etwas dabei.

Puro Lusitano Speisekarte



10 meistbestellte Gerichte

SALAME

Tex Mex

KARTOFFELECKEN

Nachspeisen

FRISCHER OBSTSALAT

Für den kleinen Hunger

KARTOFFELECKEN

Getränke

SAFT

Drinks

GETRÄNKE

Alkoholische Getränke

BIER

SANGRIA

Verwendete Zutaten



KARTOFFELN
OBST
OLIVEN

PAPRIKA

KÄSE

ACEITUNAS

SALAMI

CHORIZO

ZUCCHINI

OLIVEN

Puro Lusitano Speisekarte



Puro Lusitano

Kattegat, 10, 25761 Busum, Schleswig-Holstein, Germany, Büsum Öffnungszeiten:

Montag 17:00 -22:00 Dienstag 17:00 -22:00 Mittwoch 17:00 -22:00 Donnerstag 17:00 -22:00 Freitag 17:00 -22:00 Samstag 12:00 -22:00 Sonntag 12:00 -22:00

